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原子力規制庁記者ブリーフィング 

 

  日時：令和2年11月10日（火）14:30～ 

  場所：原子力規制委員会庁舎 記者会見室 

  対応：児嶋長官官房総務課長 

 

 

＜本日の報告事項＞ 

○司会 それでは、定刻になりましたので、ただいまから11月10日の原子力規制庁定例ブ

リーフィングを始めます。 

○児嶋総務課長 報道官の児嶋です。 

  それでは、お手元の広報日程に従いまして、補足説明をいたします。 

  まずは1番の原子力規制委員会の関係です。 

  （1）第37回原子力規制委員会。議題は4つございます。 

  議題1、リサイクル燃料貯蔵株式会社リサイクル燃料備蓄センターにおける使用済燃料

の貯蔵の事業の変更許可について（案）。こちらは9月2日の原子力規制委員会におきま

して取りまとめられました審査書の案について、意見の募集と原子力委員会及び経済産

業大臣への意見聴取の実施が了承されました。今回、その結果を報告するとともに、事

業変更の許可について委員会に諮るものです。 

  議題2です。原子炉等規制法に基づく法令報告の改善について。こちらは原子炉等規制

法に基づく法令報告事象に関しまして、今後の改善の方向性と作業の進め方について委

員会に諮るものです。 

  議題3です。令和2年度第2四半期の原子力規制検査等の結果報告及び検査計画の見直し

について。こちらは本年度の第2四半期に実施した原子力規制検査と福島第一原子力発

電所の実施計画検査の結果を報告するとともに、第3四半期以降の検査計画の見直しに

ついて委員会に諮るものです。 

  議題4です。東京電力福島第一原子力発電所において放射性同位元素を取り扱うに当た

っての事業所境界の実効線量の算定に関する原子力規制委員会告示の一部改正案及び

意見募集の実施について（その2）。こちらは10月28日の原子力規制委員会におきまし

て、福島第一原子力発電所に係る告示の改正案が審議されました。その際に、改正案の

条文の規定ぶりについて論点を整理するよう委員会より指示があったことから、その結

果を報告するとともに、改めて告示の改正案と意見募集の実施について委員会に諮るも

のです。 

  続きまして、1つ飛ばしてその下になります。（3）第39回原子力規制委員会臨時会議。

こちらは11月18日水曜日の17時からとなります。議題は、原子力規制委員会と日本原燃

株式会社経営層による意見交換。いわゆるCEO会議でございまして、日本原燃について
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は昨年2月18日に続いての意見交換となります。 

  続きまして、2番の審査会合の関係です。 

  1枚飛ばして3ページ目を御覧ください。一番上です。11月16日月曜日、（8）第85回特

定原子力施設監視・評価検討会。今回は田中委員も参加されます。議題は大きく4つご

ざいます。 

  議題の1つ目は、前回10月19日の検討会におきまして、第2四半期の検査を踏まえて規

制庁から改善が必要と指摘した事項がございます。それに対しまして、東京電力が分析

などを行った結果について説明を受けるものです。 

  議題2は、福島第一原子力発電所の敷地内に設置予定の放射性物質分析・研究施設に関

しまして、基本的な設計方針を含む設計の考え方について説明を受けるものです。 

  議題の3つ目は、東京電力が1号機から4号機の非常用ガス処理系、いわゆるSGTS室内の

線量を測定しております。その結果のうち、3号機の本調査と1、2号機の予備調査につ

いて、測定結果の説明を受けるものです。 

  議題の4つ目は、いわゆるALPS処理水に関しまして、トリチウム以外の核種を取り除く

二次処理を行った結果について説明を受けるものです。 

  最後になります。3の要人面談。 

  （1）原子力発電関係道県議会議長協議会会長の来訪。こちらは16日月曜日の10時20

分からとなります。新潟県議会議長が規制庁長官に対し、原子力発電所の安全確保につ

いて要望を行うものです。 

  私からは以上となります。 

 

＜質疑応答＞ 

○司会 皆様からの質問をお受けします。いつものとおり所属とお名前をおっしゃってか

ら質問のほうをお願いいたします。 

  質問のある方は手を挙げてください。 

  コツボさん。 

○記者 朝日新聞のコツボです。 

  臨時会議の原燃との意見交換の関係なのですけれども、先方の出席者はどういう方を

想定しているのかということと、もちろん自由に意見交換されるのだと思うのですけれ

ども、特にこの辺はというような論点があれば教えてください。 

○児嶋総務課長 出席者はまず増田社長が予定されています。もう一人予定されているそ

うですが、恐らく会長になると思っております。日本原燃の会長で、電事連の会長です。 

  論点ですが、まだ全然資料が来ておりませんので不明ですが、恐らく再処理関係にも

なると思います。 

○記者 分かりました。ありがとうございます。 
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○司会 そのほか、いかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

  それでは、本日のブリーフィングは以上としたいと思います。 

  ありがとうございました。 

 

－了－ 


